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SOBRE 
 

USADO 
 

NUEVO 
 

MINT 
 

NUEVO/MINT 
 

NUEVO S/GOMA 
 

REIMPRESION 
 

PRUEBA 
 

 

CLASIFIC. 
 

TARJETA POSTAL  
 

ENTERO POSTAL  (US$ 1.- = $ 515.-)  
 

 

PAIS LOTES PAIS LOTES PAIS LOTES 

 

 

ALEMANI

A 

1 al 60 
 

 

ARGENTIN

A 

61 al 66    

AUSTRIA 67 

 

 

BRASIL 68 al 82    

CANADA 83 al 87 
 

 

ESPAÑA 88 al 97 

  
 

ESTADOS 

UNIDOS 
98 al 106 

 

 

GRAN 

BRETAÑA 
107 al 141   

 

ITALIA 142 al 143 

   

JAMAICA 144    

PERU 145 al 147 
 

 

CHILENIDA

D 

148 al 159 

 

 

VARIOS 160 al 164 
 

 

CHILE 165 al 331    

  

 

OTE   YVERT € ALEMANIA  
MINIMO 

$ 

1 
 

8 30 
BADEN, 6 k. Negro sobre papel amarillo. Cifra. Sello en condiciòn usado y con 
matasellos numeral 57. 

3.500 

2 
 

15 a 350 
BAVIERA, 1 K. Verde-azul. Escudo de Armas con impresiòn en relieve, Sello sin 
dentar con hilo de seda en el dorso. Sello en condiciòn nuevo sin goma. 

85.000 

3 
 

33 375 
BAVIERA, 7 K. Azul. Escudo de Armas con impresiòn en relieve. Sello en condiciòn 
usado con filigrana Lineas Onduladas. Sello con suave marca de doblèz en una 
esquina y perforaciòn con punta de alfiler. 

30.000 

4 
 

46 135 
BAVIERA, 1 M. Concho de vino. Escudo de Armas con Impresiòn en relieve. Sello en 
dentado 11 1/2 con matasellos parcial de Munchen. 

20.000 

5 
 

Nº 20 12 
PRUSIA, 3 S. Bistre. Escudo de Armas. Sello con impresiòn en relieve. Ruleteado, en 
condiciòn nuevo sin goma y con una esquina roma. 

3.000 

6 
 

SERV. 133 38 
WURTTEMBERG, 20 Pf. Ultramar. Sello de Servicio de 1907 con sobrecarga " 
Deutches Reich ". Sello en condiciòn mint con borde izquierdo del pliego. 

10.000 

7 
 

18 80 
IMPERIO, ZONA SUR, 2 1/2 g. Pardo-rojo. Escudo de Armas con aguila en relieve, 
gran escudo sobre el aguila. Sello en condiciòn usado con matasellos lineal. 

12.000 

8 
 

MIC. 335 400 
WEIMAR, 10 Mrd. s/20 Mn. Azul. Sello de 1923 en condiciòn mint con variedad 
sobrecarga Invertida. Sello con borde superior del pliego con inscripciones marginales. 
El borde de pliego tiene suave huella de bisagra. 

110.000 

9 
 

MIC. S. 38 16 
WEIMAR, X + 4 Pf. Azul claro, Presidente Hindenburg unidos verticalmente. Pareja en 
condiciòn nueva sin goma. 

4.000 

10 
 

MIC. S. 48 32 
WEIMAR, 12 Pf. Naranja Presidente Hindenburg + 6 Pf. Verde oliva Presidente Ebert. 
Sellos unidos verticalmente. Sellos en condiciòn nuevos sin goma y con borde 
izquierdo del pliego. 

8.000 

11 
 

MIC. K. 11 14 
WEIMAR, 5 Pf. Verde Presidente Hindenburg + 6 Pf. Verde oliva invertido Presidente 
Ebert. Sellos en pareja unida horizontalmente y con borde superior del pliego. Pareja 
en condiciòn nueva sin goma. 

3.500 

12 
 

MIC. K. 13 32 
WEIMAR, 12 Pf. Naranja + 12 Pf. Naranja, Invertido. Presidente Hindenburg. Sellos 
unidos horizontalmente con un sellos normal y el otro invertido. Pareja en condiciòn 
nueva sin goma. 

8.000 

13 
 

MIC. K. 14 16 
WEIMAR, 15 Pf. Rojo carmìn + 15 Pf. Rojo carmìn Presidente Hindenburg. Sellos 
unidos horizontalmente uno invertido. Pareja en condiciòn nueva con bisagra. 

4.000 

14 
 

MIC. S. 202   
TERCER REICH, 12 Pf. Rojo carmìn + 8 Pf. Naranja + 12 Pf. Rojo carmìn, Presidente 
Hindenburg unidos en tira vertical de tres sellos, el 1º con bisagra muy suave y mint 
los otros dos sellos. 

3.000 

15 
 

607 Y 608/11   
TERCER REICH, Tarjeta Postal de Breslau de 1938 con dos series en el dorso : 49º 
Aniversario de Adolfo Hitler y Fiesta Deportiva y Gimnasia de Breslau, una de las 
series con matasellos alusivo. 

3.000 

16 
 

748/59 23 
TERCER REICH, 1943, Dìa de los Hèroes. Serie completa en condiciòn mint. Sello Nº 
753 con suave marca de quiebre. 

6.000 

17 
 

A. 37 45 
WEIMAR, 4 M. Sepia. Sello impreso para Correo Aèreo Zeppelin. Sello en condiciòn 
usado con matasellos de Berlìn C. 17/08/1934. 

7.000 

18 
 

1 AL 4   
BELGICA, OCUPACIÒN ALEMANA, Los cuatro primeros sellos de esta Ocupaciòn en 
Sobre del Estado Mayor del Servicio de la Guardia Civica de Courtrai. Sellos con 
matasellos de Korttrijk. 

4.000 
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19 
 

MIC. 15 36 SAMOA, 80 Pf. Rojo y negro sobre papel rosa. Sello en condiciòn usado. 5.500 

20 
 

82 40 
BIZONA, 30 Pf. Ultramar, 75º Aniversario de la U.P.U. Edificio de Correos, sede de la 
U.P.U. y efigie de Heinrich von Stephan. Sello en condiciòn nuevo sin goma. 

8.000 

21 
 

Nº 1/2 75 FEDERAL, 1949, Apertura del Parlamento. Serie completa en condiciòn usado. 11.500 

22 
 

Nº 3 25 
FEDERAL, 8 Pf. + 2 Pf. Lila. Elisabeth de Thuringe. Valor bajo de la serie Pro Obras 
de Beneficencia año 1949, en condiciòn mint. 

7.000 

23 
 

Nº 3/6 190 
FEDERAL, 1949, Pro Obras de Beneficencia. Retratos diversos. Serie completa en 
condiciòn usada. 

28.500 

24 
 

25/26 210 FEDERAL, 1951, Sèptimo Centenario de la catedral de Lubeck. Serie usada. 32.000 

25 
 

29/32 180 FEDERAL, 1951, Benefactores de la Humanidad. Serie completa en condiciòn usada. 27.000 

26 
 

57/58 70 FEDERAL, 1953, Exposiciòn Filatèlica " IFRABA " en Franfurt. Serie usada. 11.000 

27 
 

59/62 110 
FEDERAL, 1953, Emitidos en Honor de Benefactores de la Humanidad. Serie 
completa en condiciòn mint. 

30.000 

28 
 

59/62 110 
FEDERAL, 1953, Emitidos en Honor de Benefactores de la Humanidad. Serie 
completa en condiciòn usada. 

16.500 

29 
 

73 15 
FEDERAL, 1954, 10 Pf. Verde. Centenario del Nacimiento de los profesores Paul 
Ehrlich y Emil Behring. Sello en condiciòn mint. 

4.000 

30 
 

76/79 65 FEDERAL, 1954, Emitidos en honor de Benefactores de la Humanidad. Serie usada. 10.000 

31 
 

81/84 42 
FEDERAL, 1954, Reapertura de la Compañía Aèrea Lufthansa. Serie completa en 
condiciòn mint. 

11.500 

32 
 

86 24 
FEDERAL, 1955, 150º Aniversario de la Muerte del poeta Friedrich von Schiller ( 1759-
1805 ). Efigie del poeta en relieve. Sello en condiciòn mint. 

7.000 

33 
 

87 16 FEDERAL, 1955, Cincuentenario del Correo Automòvil. Sello en condiciòn mint. 4.500 

34 
 

89/90 16 FEDERAL, 1955, Exposiciòn de Sttutgart. Serie completa en condiciòn mint. 4.500 

35 
 

93/94 20 
FEDERAL, 1955, Exposiciòn Filatèlica de Dusseldorf ( WESTROPA ). Serie completa 
en condiciòn mint. 

5.500 

36 
 

95 14 FEDERAL, Conferencia Europea de Horario Ferroviarios. Sello en condiciòn mint. 4.000 

37 
 

98/101 54 FEDERAL, 1955, Benefactores de la Humanidad. Serie completa en condiciòn mint. 15.000 

38 
 

119/22 28 FEDERAL, 1956, Pro Seguros de la Humanidad. Serie completa en condiciòn mint. 8.000 

39 
 

1752/56 14 
FEDERAL, 1997 Sobretasa " Pro Juventud ". Razas de Caballos. Serie completa en 
condiciòn mint. Serie esquina superior derecha del pliego. 

4.000 

40 
 

1822/26 14 
FEDERAL, 1998, Sobretasa " Pro Juventud ". Personajes de dibujos animados. Serie 
completa en condiciòn mint con borde inferior del pliego. 

4.000 

41 
 

1887/91 14 
FEDERAL, 1999, Sobretasa " Pro Juventud ". Personajes de dibujos animados. Serie 
completa en condiciòn mint con borde superior del pliego. 

4.000 

42 
 

1926/29 14 
FEDERAL, 2000, Sobretasa " Pro Deportes ". Detalles de esculturas de antiguos 
deportistas e imágenes de atletas de hoy en acciòn. 

4.000 

43 
 

B. 1 90 
FEDERAL, 1959, Inauguraciòn de la " Beethoven-Halle, en Bonn y aniversarios de 
grandes mùsicos. Bloc en fragmento de carta con matasellos de BAMBERG 
21.12.1959. 

14.000 

44 
 

Nº 1/14 115 
BERLÌN OCCIDENTAL, Trece de los primeros 14 sellos de la primera serie de esta 
localidad. Sellos de la Zona Americana, Inglesa y Sòvietica de Ocupaciòn. Sellos con 
sobrecarga BERLÌN en diagonal en color negro. Todos los sellos en condiciòn usados. 

17.000 

45 
 

Nº 1/15 55 
BERLÌN OCCIDENTAL, Once de los primeros doce sellos de la primera serie de esta 
localidad con sobrecarga BERLÌN en color rojo. Todos los sellos en condiciòn usados. 

8.500 

46 
 

Nº 19 825 
BERLÌN OCCIDENTAL, 3 M. Rojo-pardo. Sello de la Zona Americana, inglesa y 
Sovietica de Ocupaciòn con sobrecarga en diagonal BERLÌN. Sello en condiciòn 
usado con matasellos de Berlìn N. 

120.000 

47 
 

Nº 24 50 
BERLÌN OCCIDENTAL, 50 Pf. Oliva. 75º Aniversario de la U.P.U. Estatua de Heinrich 
von Stephan. Sello en condiciòn usado. 

7.500 

48 */o 51/53 200 
BERLÌN OCCIDENTAL, 1949, Bicentenario del Nacimiento de Wolfgand von Goethe. 
Serie completa con los dos primeros valores en condiciòn nuevos con bisagras y el 
ùltimo usado. 

45.000 

49 
 

Nº 57 55 
BERLÌN OCCIDENTAL, 1950, 20 Pf. Rojo-pardo. Plan de Reconstrucciòn de Europa. 
Sello en condiciòn usado. 

8.500 

50 
 

Nº 58 50 
BERLÌN OCCIDENTAL, 10 Pf. + 5 Pf. Verde-amarillo. Arpa. Reconstrucciòn de la 
Orquesta Filarmònica de Berlìn. Sello en condiciòn usado. 

7.500 

51 
 

66/67 85 BERLÌN OCCIDENTAL, 1951, Dìa del Sello. Serie completa en condiciòn usada. 13.000 

52 
 

68/72 110 
BERLÌN OCCIDENTAL, 1952, Campana de la Libertad. Serie completa con el badajo 
a la derecha y en condiciòn usada. 

16.500 

53 
 

74/76 45 
BERLÌN OCCIDENTAL, 1952, Juegos Olìmpicos de Helsinki. Serie completa en 
condiciòn usada. 

7.000 
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54 
 

Nº 107 30 
BERLÌN OCCIDENTAL, Emitido con ocasiòn de la Exposiciòn Filatèlica Nacional de 
Berlìn. Postillòn de 1827. Sello en condiciòn usado. 

5.000 

55 
 

504/05   DEMOCRÀTICA, 1960, Dìa del sello. Serie completa en condiciòn mint. 3.000 

56 
 

510/14 Y 510-
13, 511-12 

15 

DEMOCRÀTICA, 1960, Sesquicentenario de la Universidad de Humboldt y 250º 
Aniversario de " La Caridad en Berlìn ". Serie completa en condiciòn mint con borde 
superior del pliego con inscripciones marginales y cuatro de los cinco sellos de la serie 
en parejas se-tenant, 

4.500 

57 
 

519/21 + 520A 15 
DEMOCRÀTICA, 1960, 125º Aniversario de los Ferrocarriles alemanes. Serie 
completa en condiciòn mint, màs el valor de 20 Pf sin dentar. 

4.500 

58 
 

1905/10   
DEMOCRÀTICA, 400º Aniversario del Nacimiento del Pintor Pedro Pablo Rubens. 
Pinturas de la Galerìa de dresden. Serie completa en condiciòn mint. 

3.000 

59 
 

2192/95   
DEMOCRÀTICA, Museo de la Òptica de la Fundaciòn Carl Zeiss en Ièna. Sello en 
condiciòn mint emitidos en cuadro. 

3.000 

60 
 

2306/11   
DEMOCRÀTICA, Barcos fluviales de la Alemania Democràtica. Serie completa en 
condiciòn mint. 

3.000 

LOTE   YVERT € ARGENTINA 
MINIMO 

$ 

61 
 

354/58 25 
ARGENTINA, Cincuentenario de la Fundaciòn de la Ciudad de La Plata. Serie 
completa en condiciòn nueva con bisagras, 1er sello mint. 

5.000 

62 
 

438/41 45 
ARGENTINA, 1944, Emitidos en Beneficio de las Victimas del Terremoto de San juan. 
Serie completa nueva con bisagras. 

11.500 

63 
 

517/36 58 
ARGENTINA, 1952, Serie Permanente. " Eva Peròn. Serie completa en condiciòn 
mint. 

16.000 

64 
 

525/36 52 
ARGENTINA, 1952, Serie Permanente. " Eva Peròn ". Valores pesos de la Serie, solo 
falta el $ 2 de la serie con inscripciòn Eva Peròn. Serie nueva con bisagras. 

10.000 

65 
 

1185/88 40 
ARGENTINA, 1979, Exposiciòn Filatèlica Internacional en Buenos Aires 1980. Barcos. 
Serie completa en condiciòn mint. Sellos esquina superior derecha del mini pliego. 

11.000 

66 
 

1246/48   
ARGENTINA, 1981, 20º Aniversario del Tratado Antàrtico. Serie completa en condiciòn 
mint. 

3.000 

LOTE   YVERT € AUSTRIA 
MINIMO 

$ 

67 
 

117 270 
AUSTRIA, 10 K. Azul, bistre y cafè. Emperador Francisco-Josè I. Sello en condiciòn 
nuevo con bisagra. 

55.000 

LOTE   YVERT € BRASIL 
MINIMO 

$ 

68 
 

27 ( 8 )   
BRASIL, 1866. 100 R. Verde. Emperador Pedro II. Ocho ejemplares en condicòn 
usados con diferentes matasellos mudos. 

5.000 

69 
 

34 ( 10 )   
BRASIL, 1876-77. 100 R. Verde. Emperador Pedro II. Diez ejemplares en condiciòn 
usados con diferentes matasellos mudos. Seis ejemplares en mal estado. 

5.000 

70 
 

35 ( 4 ) 36 
BRASIL, 1876-77 20 R. Negro. Emperador Pedro II. Cuatro ejemplares de este sello, 
todos en mal estado y con diferentes matasellos mudos. 

3.000 

71 
 

40 ( 2 ) 24 
BRASIL, 1879-79, 80 R. Carmìn. Emperador Pedro II. Dos ejemplares usados , uno 
con matasellos mudo y el otro con matasellos fechador. 

3.600 

72 
 

51/54 26 
BRASIL, 1882-85, Emperador Pedro II. Los cuatro primeros valores de esta serie. 2º 
sello nuevo sin goma y los otros tres en condiciòn usados con matasellos suaves. 

4.000 

73 
 

64/65 45 
BRASIL, 300 R. Azul y 500 R. Oliva. Dos valores de la Serie Permanente de 1884-88 
en papel vergè y en condiciòn usados. 

7.000 

74 
 

66 ( 2 ) 30 
BRASIL, 500 R. Oliva. Sello de la Serie Permanente de 1884-88 en papel vergè. Dos 
ejemplares de este sello en dos tonos muy distintos, ambos en condiciòn usados. 

4.000 

75 
 

87 a 14 
BRASIL, 1.000 R. Verde y lila. Mercurio. Sello en condiciòn usado, màs pequeño y con 
dentado 8 1/2. 

3.000 

76 
 

218/20 15 
BRASIL, 1930, Congreso y Exposiciòn Panamericana de Arquitectura en Rìo de 
Janeiro. Arquitecturas estilizadas. Serie completa en condiciòn nuevos con bisagra. 

3.000 

77 
 

288/90 24 
BRASIL, 1935, 3ª Conferencia Panamericana de la Cruz Roja en Rìo de Janeiro. Serie 
completa en condiciòn mint. Primer sello en mal estado. 

7.000 

78 
 

955/56 25 
BRASIL, 1971, Construcciòn de la Auto Ruta Transamazònica. Pareja unida en 
condiciòn mint. Al lado izquierdo viñeta con suave huella de bisagra. 

7.000 

79 
 

977/80 22 BRASIL, 1972, Turismo. Serie completa en condiciòn mint. 6.500 

80 
 

989/92 14 
BRASIL, 1972, Propaganda para la Unificaciòn de los Medios de Comunicaciones. 
Serie completa en condiciòn mint. 

4.000 

81 
 

1022/25 24 BRASIL, 1973, Desarrollo Nacional. Serie completa en condiciòn mint. 7.000 

82 
 

1123/25 24 BRASIL, 1974, Animales diversos. Serie completa en condiciòn mint. 7.000 

LOTE   YVERT € CANADA 
MINIMO 

$ 

83 
 

Nº 23 60 
CANADA, 6c Cafè-amarillo. Reina Victoria. Serie Permanente de los años 1968-90. 
Sello usado. 

9.000 

84 
 

25/25a 58 CANADA, 15c Violeta-gris y 15c gris-azul. Reina Victoria, Dos tonos del mismo sello 9.000 
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de la Serie Permanente de los años 1968-90. Ambos sellos en condiciòn usados. 

85 
 

32/32a 25 
CANADA, 6c Cafè y 6c Cafè-rojizo. Reina Victoria. Dos tonos del mismo sello de la 
Serie permanente de los años 1870-93. Ambos sellos en condiciòn usados. 

4.000 

86 
 

34a 40 
CANADA, 10c Lila. Reina Victoria. Variedad de tono del valor alto de la Serie 
Permanente de los años 1870-93 en condiciòn usado. 

6.000 

87 
 

Nº 36 75 CANADA, 20c Bermellòn. Reina Victoria. Sello en condiciòn usado en dentado 12. 11.500 

LOTE   YVERT € ESPAÑA 
MINIMO 

$ 

88 
 

103 a Y 
OTROS 

58 
ESPAÑA, 1870, Regencia. Figura alegòrica de España. Seis sellos de esta serie en 
condiciòn usados, dos valores barrados. Sellos Nº : 103a, 104, 105, 108, 109 y 110. 

8.000 

89 
 

863 Y OTROS   

ESPAÑA, Carta certificada enviada de Barcelona 24-28 de Agosto de 1957 a 
Valparaìso. Dibujo de III Exposiciòn Filatèlica de Sans con tinta china. En el dorso 
matasellos en trànsito de Santiago 30/Ago/1957 y de recepciòn en valparaìso 
31/Ago/1957. 

4.000 

90 
 

863 Y 867A   
ESPAÑA, Carta enviada desde Barcelona 20/Jun/1957 a Valparaìso. Dibujo de la 
Feria Internacional de Muestras en Barcelona. Dibujo en tinta china, muestra carabela 
y Monumento a Colòn. 

4.000 

91 
 

866 Y 882   
ESPAÑA, Carta enviada desde Barcelona 13/Nov/1957 a Valparaìso, Chile. Dibujo de 
San Martìn de Provensals, Exposiciòn Filatèlica y Numismàtica en tinta china. 
Matasellos en trànsito de Santiago y de recepciòn en Valparaìso. 

4.000 

92 so ( 6 ) 
2090 Y 
OTROS 

  
ESPAÑA, Seis sobres con sellos modernos de España dirigidas desde Barcelona a 
Santiago de Chile. Todas dirigidas a don Alfredo Krause. 

6.000 

93 */(*)/o A. 1 AL A. 293 320 

ESPAÑA, Conjunto de sellos aèreos de España, en total 110 sellos, nuevos con 
bisagra, nuevos sin goma y usados por un valor total de 320 Euros. Sellos Nº : A. 1, 9, 
10, 11, 12, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 31, 37, 38, 39, 40, 41, 45, 46, 47, 50, 
56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 68, 69, 70, 71, 72, 75, 76, 77, 79, 81, 82, 83, 84, 
90, 95, 97, 98, 99, 110A, 182, 183, 187A, 187Aa, 196, 197, 200, 201, 202, 203, 204, 
206 223, 224, 231, 232, 233, 237A, 240, 248, 249, 250, 251, 255, 256, 257, 258, 259, 
260, 261, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 
279, 280, 281, 286, 287, 288, 289, 293. 

35.000 

94 
 

A. 49 14 
ESPAÑA, 10 P. Sepia y bistre. Centenario de la Muerte de Goya. Valor alto de la serie. 
Sello en condiciòn nuevo con bisagra. 

3.500 

95 */o 
A. 195/201 y 
A. 217/23A 

27 
ESPAÑA, Juan de la Cierva y su Autogiro. Las dos series en diferentes dentados. Los 
sellos en condiciòn nuevos con bisagras o usados. Falta el sellos Nº A. 198. 

4.000 

96 
 

A. 237 175 
ESPAÑA, 1947, 50 P. Carmìn. Pintor Ignacio de Zuloaga y Zabaleta. Sello en 
condiciòn nuevo sin goma. 

35.000 

97 */(*)/o 
BENEF 7 Y 

OTROS ( 33 ) 
  

ESPAÑA, Lindo conjunto de 33 sellos diferentes de Beneficencia. Todos en buen 
estado, sellos en condiciòn nuevos con o sin goma y usados. 

10.000 

LOTE   YVERT € ESTADOS UNIDOS 
MINIMO 

$ 

98 
 

18 a 40 
EEUU, 1c Ultramar. Benjamìn franklin. Serie Permanente de 1861. Letras U. S. en 
àngulos inferiores. Sello en condiciòn usado con matasellos mudo. 

6.000 

99 
 

42 25 
EEUU, 6c Rosa carmìn. Abraham Lincoln. Sello de la Serie Permanente de 1870-82 
en condiciòn usado con matasellos mudo. 

4.500 

100 
 

79 25 
EEUU, 30c negro. Tomàs Jefferson. Sello de la Serie Permanente de 1890-93 en 
condiciòn usado con matasellos mudo. Lado izquierdo del sello sin dentar. 

4.000 

101 
 

188 B 25 
EEUU, 1912-15, 11c Verde. Benjamìn Franklin. Sello nuevo con bisagra en dentado 
10. 

6.500 

102 
 

189 A 45 EEUU, 1912-15, 12c Pardo-lila. Benjamìn Franklin. Sello nuevo mint en dentado 12. 12.500 

103 
 

189 B 25 
EEUU, 1912-15, 12c Pardo-lila. Benjamìn Franklin. Sello nuevo con bisagra en 
dentado 10. 

6.500 

104 
 

192 A 120 
EEUU, 1912-15, 30c Pardo-naranja. Benjamìn Franklin. Sello nuevo con bisagra en 
dentado 12. 

30.000 

105 
 

215 A 75 
EEUU, 1916-19, 50c Violeta. Benjamìn Franklin en dentado 11. Serie Permanente sin 
filigrana. 

19.000 

106 
 

EXPRESO 5 20 
EEUU, 10c Naranja. Mensajero Expreso. Sello en condiciòn usado con matasellos 
doble de Nueva York. 

3.000 

LOTE   YVERT € GRAN BRETAÑA 
MINIMO 

$ 

107 
 

20 250 
GRAN BRETAÑA, 1 Ch. Verde. Reina Victoria en dentado 14 sin letras en las 
esquinas. Sello en condiciòn usado con filigrana Flores Heràldicas, matasellos 
numeral 12. Gran borde blanco al lado derecho. 

30.000 

108 
 

24 175 
GRAN BRETAÑA, 1 Ch. Verde. Reina Victoria en dentado 14, pequeñas letras en las 
cuatro esquinas, filigrana Flores Heràldicas y Nº de plancha 1. Sello usado con 
matasellos de Londres. 

20.000 

109 
 

32 60 
GRAN BRETAÑA, 4 p. Rojo-naranja. Reina Victoria en dentado 14, grandes letras 
blancas en las 4 esquinas, filigrana Gran Jarretera y Nº de plancha 13. Sello en 
condiciòn usado con matasellos numeral 89. 

9.000 

110 
 

33 60 GRAN BRETAÑA, 3 p. Rosa. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Tallo de Rosa, Nº 9.000 
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de plancha 9 y matasellos numeral 59. 

111 
 

34 100 
GRAN BRETAÑA, 6 p. Violeta. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Tallo de Rosa, 
Nº de plancha 6. Sello en condiciòn usado con 2 matasellos numeral 62. 

10.000 

112 
 

34 90 
GRAN BRETAÑA, 6 p. Violeta. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Tallo de Rosa, 
Nº de plancha 8. Sello en condiciòn usado con matasellos numeral 505 pleno. 

14.000 

113 
 

34 75 
GRAN BRETAÑA, 6 p. Violeta. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Tallo de Rosa, 
Nº de plancha 9. Sello en condiciòn usado con matasellos numeral : 87. Gran borde 
blanco en el lado izquierdo. 

11.500 

114 
 

37 30 
GRAN BRETAÑA, 1 Ch. Verde. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Tallo de Rosa, 
Nº de plancha 6 y matasellos numeral 25. Sello en condiciòn muy limpio. 

5.000 

115 
 

37 60 
GRAN BRETAÑA, 1 Ch. Verde. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Tallo de Rosa, 
Nº de plancha 7 y matasellos numeral parcial 18?. Gran borde blanco en el lado 
izquierda. 

9.000 

116 
 

47 a 70 
GRAN BRETAÑA, 6 p. Bistre oscuro. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Tallo de 
Rosa, Nº de plancha 11 y matasellos numeral 545 pleno. 

12.000 

117 
 

48 175 
GRAN BRETAÑA, 6 p. Gris-oliva. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Tallo de 
Rosa, Nº de plancha 12. Sello en condiciòn usado con gran borde blanco en el lado 
izquierdo. 

28.000 

118 
 

51 40 
GRAN BRETAÑA, 3 p. Rosa. Reina victoria en dentado 14, filigrana tallo de Rosa, Nº 
de plancha 11 y matasellos numeral 87. 

6.000 

119 
 

51 40 
GRAN BRETAÑA, 3 p. Rosa. Reina victoria en dentado 14, filigrana tallo de Rosa, Nº 
de plancha 15 y matasellos numeral 87. 

6.000 

120 
 

52 60 
GRAN BRETAÑA, 6 p. Gris-oliva. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Tallo de 
Rosa, Nº de plancha 14 y matasellos numeral 628. 

9.000 

121 
 

52 60 
GRAN BRETAÑA, 6 p. Gris-oliva. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Tallo de 
Rosa, Nº de plancha 15 y matasellos numeral 330. Gran borde blanco en el lado 
derecho. 

9.000 

122 
 

52 60 
GRAN BRETAÑA, 6 p. Gris-oliva. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Tallo de 
Rosa, Nº de plancha 16 y con matasellos parcial de Liverpool ( 468 ). 

9.000 

123 
 

53 90 
GRAN BRETAÑA, 1 Ch. verde. Reina Victoria en dentado 14, filigrana tallo de Rosa, 
Nº de plancha 12. Sello en condiciòn usado con matasellos muy suave. 

14.000 

124 
 

56 45 
GRAN BRETAÑA, 2 1/2 Rosa carmìn. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Globo, 
Nº de plancha 16 y matasellos numeral 108. 

6.500 

125 
 

65 70 
GRAN BRETAÑA, 6 p. Gris-oliva. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Corona 
Grande, Nº de plancha 17 y matasellos numeral 887. 

11.000 

126 
 

66 130 
GRAN BRETAÑA, 1 Ch. Pardo-rojo. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Corona 
Grande, Nº de plancha 13 y matasellos numeral 75 pleno. 

20.000 

127 
 

83 250 
GRAN BRETAÑA, 6 p. Verde. Reina Victoria en dentado 14, filigrana Corona Grande 
couchè ( de lado ). Sello en condiciòn usado con matasellos casi pleno de 
CANTERBURY. 

30.000 

128 
 

103 60 
GRAN BRETAÑA, 1 Ch. Verde. Cincuentenario del reino de Victoria y Proclamaciòn 
del Imperio de las Indias. Sello en condiciòn usado con matasellos pleno de 
GOSPORT, 17/Sep/1894. 

10.000 

129 
 

109 15 
GRAN BRETAÑA, 2 p. Verde pàlido y rosa. Aniversario de la Coronaciòn de Eduardo 
VII. Sello en condiciòn usado con matasellos casi pleno de MANCHESTER - 
Registrado 25/Jul/1906. 

4.000 

130 
 

114 15 
GRAN BRETAÑA, 6 p. Violeta. Aniversario de la Coronaciòn de Eduardo VII. Sello en 
condiciòn usado con matasellos muy suave. 

3.000 

131 
 

154 a 100 
GRAN BRETAÑA, 5 Ch. Rosa. Caballos Marinos, efigie con fondo lineado. Sello en 
condiciòn usado con matasellos pleno. 

15.000 

132 
 

199 70 
GRAN BRETAÑA, 5 Ch. Rojo. Caballos Marinos con efigie con fondo cuadrillado. Sello 
en condiciòn usado. 

7.000 

133 
 

283/86 90 
GRAN BRETAÑA, Serie Permanente 1955. Castillos Britànicos y efigie de Isabel II. 
Serie completa en condiciòn usada con filigrana N ( Corna de San Eduardo ). Serie 
con matasellos circulares y grabado ordinario. 

12.000 

134 
 

284 A 20 
GRAN BRETAÑA, 5 Ch. Rosa. Castillo de Carnarvon ( Paìs de Gales ). Sello con 
filigrana N ( Corona de San Eduardo ). Sello usado con matasellos suave y Grabado 
fino. 

3.000 

135 
 

285 A 40 
GRAN BRETAÑA, 10 Ch. Azul claro. Castillo de Edimburgo ( Escocia ). Sello con 
filigrana N ( Corona de San eduardo ). Sello usado con matasellos suave y grabado 
fino. 

6.000 

136 
 

286 A 100 
GRAN BRETAÑA, 1 L. Negro. Castillo de Windsor ( Inglaterra ). Sello con filigrana N ( 
Corona de San Eduardo ). Sello usado y con grabado fino. 

12.000 

137 
 

306/11 20 
GRAN BRETAÑA, 1957-59. Sellos de 1955-57. Elizabeth II. Serie completa en 
condiciòn mint con una o dos barras negras en el dorso. 

6.000 

138 
 

350   
GRAN BRETAÑA, 4 1/2 p. Rojo. Isabel II. Sello nuevo con bisagra con filigrana O ( 
Coronas mùltiples ) con dos barras negras en el dorso. 

3.000 

139 
 

896/99 ( 8 )   
GRAN BRETAÑA, Año Internacional del Niño. Serie completa en condiciòn mint. Dos 
series con puente. 

3.000 

140 
 

B. 6 Y 15 GRAN BRETAÑA, " LONDON 90`". Exposiciòn Filatèlica Internacional en Londres. 4.500 
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TARJETA 
POSTAL 

150º Aniversario del Penique negro. Bloc y Tarjeta Postal conmemorativos. 

141 
 

B. 43 14 
GRAN BRETAÑA, 2006, 30 de Noviembre San Andrès, Patrono de Escocia. Bloc en 
condiciòn mint. 

4.500 

LOTE   YVERT € ITALIA 
MINIMO 

$ 

142 
 

591/92 60 
ITALIA, 1951, Centenario del Primer Sello de Toscana. Serie completa en condiciòn 
mint. 

16.500 

143 
 

627/28 15 
ITALIA, 1952, Centenario de Sellos de Modena y Parma. Serie completa en condiciòn 
mint. 

4.500 

LOTE   YVERT € JAMAICA 
MINIMO 

$ 

144 
 

B. 28 15 
JAMAICA, 1989, 500º Aniversario del Descubrimiento de Amèrica por Cristòbal Colòn. 
Bloc en condiciòn mint. Con cuatro sellos de la serie, mapa de Jamaica y 
caracterìsticas de la serie. 

4.000 

LOTE   YVERT € PERU 
MINIMO 

$ 

145 */(*)/o 264/70 30 
PERÙ, 1931, Exposiciòn Filatèlica de Lima. Serie completa con sellos nuevos sin 
goma. 

6.000 

146 
 

491/95 14 
PERÙ, 1968, El Oro de Perù de la Cultura Mochica. Diversos Objetos de Oro. Serie 
completa en condiciòn mint. 

4.000 

147 
 

A. 71/74 70 
PERÙ, 1948, Juegos Olìmpicos de Londres. Serie completa en condiciòn nueva con 
bisagras. 

17.500 

LOTE   YVERT € CHILENIDAD 
MINIMO 

$ 

148 S.P.D. A. 130   
ARGENTINA, 1970, Sobretasa en Beneficio de Obras Pro Infancia. En el sello Aèreo 
aparece el Flamenco ( Phoenicopterus Ruber Chilensis ). 

4.000 

149 S.P.D. B. 367 80 
COREA DEL SUR, " Phila-Korea 84` ". Exposiciòn Filatèlica Internacional en Seùl. 
Bloc Conmemorativo en Sobre de Primer Dìa. En el lado derecho aparecen las 
banderas de los paìses participantes, entre otras la de Chile. 

20.000 

150 S.P.D. Nº 850   
DINAMARCA, 1985, 40º Aniversario de las Naciones Unidas. En el lado izquierdo del 
Sobre de primer Dìa aparece entre otras la bandera chilena. 

4.000 

151 T.P.D. Nº 762   
EEUU, 1964, Aniversario de la Muerte de John Fitzgerald Kennedy. Sello en Tarjeta 
de Especial de Primer Dìa. Tarjeta con sellos de varios paìses, entre otros con el sello 
de Chile Nº 672. 

5.000 

152 
 

2576   
EEUU, Sello de 32c del año 1997 en sobre circulado dirigido desde Rockford, Illinois, 
Estados Unidos a Chicago con logo del " Consulado General de Chile " y etiqueta con 
el nombre y mapa de Chile. 

4.000 

153 
 

B. 398   
GAMBIA, 1998, 19º Jamboree Mundial en Chile. Vistas del Volcàn Parinacota y de una 
Vicuña. 

5.000 

154 
 

2345747   
GHANA, 1998, 19º Jamborre Mundial en Chile. Vistas del Parque nacional Torres del 
Paine y de un Guanaco ( Llama Guanicoe ). 

5.000 

155 S.P.D. 189   
NACIONES UNIDAS, ( Nueva York ), 1969, Edificio de las Naciones Unidas en 
Santiago de Chile. Valor alto de la serie en Sobre de Primer Dìa. 

4.000 

156 
 

878/80   
NACIONES UNIDAS ( Nueva York ). 2002, Año Internacional de " La Montaña ". Entre 
otras aparece El Paine Grande en Chile. Hoja con tres series completas en condiciòn 
mint. 

12.000 

157 S.P.D. 655   
PERÙ, 100 S. Multicolor. Combate Naval de Angamos. Sello de la Serie Hèroes de la 
Guerra del Pacìfico ( I ). 

4.000 

158 
 

B. 395   
SIERRA LEONA, 1998, 19º Jamboree en Chile. Jefe Scout alimentando un pequeño 
oso. 

5.000 

159 S.P.D. A. 862   
VENEZUELA, 1965, Centenario de la Muerte de Andrès Bello ( 1781-1865 ). Sello en 
Sobre de Primer Dìa. 

5.000 

LOTE   YVERT € VARIOS 
MINIMO 

$ 

160 
 

ALBUM   
Album de lujo marca Lidner para Chile. Cuatro tomos con tapas azules desde el año 
1960 ( Sello Nº 612, hoja Nº 1 ) hasta el año 2001 ( Sello Nº 2095, hoja Nº 145 ). 
Nuevo sin uso, con hojas con protectores trasparentes para todos los sellos. 

300.000 

161 
 

ALBUM   
Tomo del album de Chile " Chile Collector ". Correspondiente al perìodo entre los años 
1976 al 1989, Nº 896 al 1395 con un total de 963 sellos mint correspondientes a estos 
años, solo faltan 17 sellos. V.C. $ 280.000. 

160.000 

162 
 

ALBUM   
Tomo del album de Chile " Chile Collector ". Correspondiente al perìodo entre los años 
1998 al 2007, Nº 1894 al 2259 con apròximadamente 400 sellos mint . V.C. $ 222.600. 

135.000 

163 
 

CATÀLOGOS 
( 3 ) 

  
Catàlogo Yvert et Tellier año 1961, tres tomos en buen estado y con poco uso. Dos de 
los tres tomos empastados. 

6.000 

164 
 

CATÀLOGO   
Catàlogo Harris año 2002 para sellos de Estados Unidos, Canada, Naciones Unidas y 
otros. Catàlogo anillado e impreso en blanco y negro. 

10.000 

LOTE   CATCHI2008 
SOCO

PO 
CHILE  

MINIMO 
$ 

165 
 

3 1A-1B 5c Pardo rojizo, Desmadryl. Sello con cuatro margenes, filigrana 1, Matasellos tipo A, 8.000 
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Circular con seis barras y borde izquierdo del pliego con suave peladura por el dorso. 
V.C. $ 10.000. 

166 
 

7 4 
5c Rojo pardo, Segunda Impresiòn de Londres, sello en filigrana 2 con cuatro 
margenes y matasellos limpio. V.C. $ 10.000. 

7.000 

167 
 

7 ( 2 ) 4 
5c Rojo pardo, Segunda Impresiòn de Londres, sello en pareja horizontal con cuatro 
margenes, filigrana 2 borde derecho del pliego y con dos matasellos tipo A. V.C. $ 
25.000. 

18.000 

168 
 

8 6 
10c Azul, Estancos. Sello con filigrana 2, 4 margenes y matasellos tipo A. V.C. $ 
20.000. 

12.000 

169 
 

9 5 
5c Rojo, Estancos. Sello con cuatro margenes, filigrana 1, matasellos tipo A algo 
borrosa. V.C. $ 8.000. 

6.000 

170 
 

9 5 
5c Rojo, Estancos. Sello con cuatro margenes, fil. 1 y matasellos tipo C, Cancelled 
pleno. Màrgen derecho muy amplio se ve porciòn del sello de al lado. V.C. $ 8.000. 

7.000 

171 
 

9 l 5 
5c Rojo pàlido, Estancos. Sello con cuatro margenes, filigrana 1 y matasellos limpio. 
Sello con variedad plancha gastada. V.C. $ 15.000. 

9.000 

172 
 

9 b 5 
5c Rosado, Estancos. Sello en filigrana 4, cuatro margenes y matasellos tipo A suave. 
V.C. $ 20.000. 

15.000 

173 
 

9 l 5 
5c Rojo, Estancos. Sello en filigrana 4, cuatro amplios margenes, se aprecia porciòn 
del sello inferior y matasellos tipo C, Cancelled algo borroso. V.C. $ 8.000. 

6.000 

174 
 

11 9 
10c Azul, Ùltima Impresiòn de Londres. Sello en filigrana 1, con cuatro margenes, 
matasellos tipo C, Cancelled pleno. V.C. $ 12.000. 

8.000 

175 
 

16 ( 6 ) 13 
5c Rojo Primera Serie Dentada. Seis ejemplares de este sello, todos en condiciòn 
usados con diferentes matasellos mudos. 

5.000 

176 
 

19b AL 23c 
16 AL 

20 
Primera Serie Ruleteada. Cifras con Barra. Serie completa en condiciòn usada con 
Ruleteados desplazados. V.C. $ 10.000. 

8.000 

177 
 

20, 22 Y 
OTROS ( 18 ) 

17, 19 

Dieciocho sellos Ruleteados de las series Barradas y sin barra, 2c y 10c de la primera 
serie y 16 sellos de la serie Ruletada sin barras con los siguientes matasellos : Juan 
Godoy, Cauquenes, Andes, Frutillar, Antofagasta, Mudo ( Circular de 6 barras ), 
Cauquenes, Ovalle, Santiago, Huasco, Huasco, Linares, Molina, Pisagua, Santiago, 
Temuco, Valparaìso y Lautaro. 

10.000 

178 
 

25/35 
21 AL 

31 
Serie Ruleteada Sin barra. Serie completa en condiciòn nueva con bisagras. V.C. $ 
36.000. 

26.000 

179 
 

Nº 26 22 2c Rosa carmìn ( Con Adornos ), Ruleteados con matasellos de HIGUERA. 4.000 

180 
 

Nº 26 22 2c Rosa carmìn ( Con Adornos ), Ruleteados con matasellos de LA NORIA. 5.000 

181 
 

27 23 5c Carmìn, Ruleteados con matasellos de HIGUERA. 4.000 

182 
 

28 24 5c Azul, Ruleteados con matasellos pleno de ACHAO. 4.000 

183 
 

28 ( 23 ) 24 

5c Azul, Ruleteados, 23 sellos con matasellos de diferentes localidades : Andes, 
Angol, Antofagasta, Castro, Cauquenes, Chillàn, Concepciòn, Curicò, Huasco, Iquique, 
Ligua, Linares, Molina, Mulchèn, Nacimiento, Quilpuè, Quillota,Parral, San Carlos, San 
Francisco de Limache, Santiago, Temuco y Valparaìso. 

14.000 

184 
 

28 g ( 4 ) 24 
5c Azul, Ruleteados, 4 sellos en condiciòn usados, Los cuatro sellos con la variedad : 
Perforaciones muy desplazadas. Arriba, abajo, izquierda y derecha. 

4.000 

185 
 

33 a ( 4 ) 29 
30c Rosa acarminado, Ruleteados. Sello en cuadro con tres sellos mint y uno con muy 
suave huella de bisagra. V.C. $ 85.000. 

70.000 

186 
 

33 29 30c Rojo rosa, Ruleteados con matasellos pleno de UNIÒN. 4.000 

187 
 

35 a 31 
$ 1 Pardo y negro, Serie Ruleteada Sin Barra. Sello nuevo con bisagra suave con 
variedad : Papel cartòn. V.C. $ 20.000. 

18.000 

188 
 

37 Y OTROS 33 

12 sellos antiguos de Chile. Todos con matasellos parciales de diferentes matasellos 
de Ambulancias : Entre Chillàn i Pitrufquèn, Copiapò i San Antonio, Huasco i Vallenar, 
Melipilla i Santiago, Santiago i Chillàn, SANTo i Talcahuano, Talcahuano i Talca, 
Temuco i Talcahuano, Valdivia i Osorno, Valdivia i Pitrufquèn, Victoria i Concepciòn y 
Victoria i San Rosendo. 

25.000 

189 
 

TF. 38 ( 4 ) S/Nº 
10c Rojo, mal dentado " Tierra del Fuego ". Primera Tirada. Sello en cuadro mint borde 
izquierdo del pliego con incripciòn marginal en el tercer sello " MARTIN 351 - 

250.000 

190 
 

TF. 38 ( 20 ) S/Nº 

10c Rojo intenso, bien dentado ( Segunda Tirada ). Sello en bloque de 20 sellos todos 
en condiciòn mint, las dos corridas inferiores del pliego con sus respectivos bordes y 
con el Nº de la hoja 433, borde derecho màs largo y con doblèz. Lindo conjunto. V.C. $ 
140.000. 

120.000 

191 
 

40 ( 4 ) 35 2c Carmìn, Cabezones Con Sombra. Sello en cuadro mint. V.C. $ 5.600. 4.500 

192 
 

41 e ( 4 ) 36 
5c Azul, Cabezones Con Sombra. Sello en cuadro mint con variedad : Ruleteados 
Desplazados. Suave manchita de òxido en el 2º sello. V.C. $ 72.000. 

55.000 

193 
 

42 ( 4 ) 37 10c Violeta, Cabezones Con Sombra. Sello en cuadro mint. V.C. $ 40.000. 35.000 

194 
 

43 ( 4 ) 38 20c Gris, Cabezones Con Sombra. Sello en cuadro mint. V.C. $ 40.000. 35.000 

195 
 

50 41 
5c s/30c Rosa s/c negra. Cifra 5 grande. Sello con matasellos de Estafeta de 
LABRAR. 

8.000 
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196 
 

50 ( 4 ) 41 
5c s/30c s/c negra 5 grande. Sello usado en tira horizontal de 4 sellos con matasellos 
de Ambulancia ilegible ( ¿ Iquique i Zapiga ? ). 

4.000 

197 
 

56 a 47 
50c Naranja y negro Napoleones. Sello nuevo con bisagra con variedad : Perforaciòn 
desplazada. V.C. $ 6.000. 

5.000 

198 
 

58 ( 4 ) 49 
2c Cafè claro ( ABNCo ) ( Escudo de Chile ). Sello en cuadro en condiciòn nuevos sin 
goma con variedades : En el 1er sello, 1ª O de Correos cortada, y en el tercer sellos 
punto negro bajo 2ª letra R de CorrReos. 

3.000 

199 
 

59 f 50 
5c Rojo ( ABNCo ) ( Escudo de Chile ). Sello en condiciòn usado con variedad : 
Sobrecarga INVERTIDA. Sello usado con matasellos parcial de Yerbas Buenas. V.C. $ 
12.000. 

9.000 

200 
 

62 c Y g 53 
3c s/$ 1 Cafè oscuro ( BWCo ) ( Escudo de Chile ), sello en condiciòn nuevo sin goma 
con variedades : Letra A de CantAvos sin barra y sobrecarga desplazada. 

4.000 

201 
 

62 c 53 
3c s/$ 1 Cafè oscuro ( BWCo ) ( Escudo de Chile ), sello nuevo con bisagra con 
variedades : Sobrecarga muy desplazada y manchas de tinta sobre 2ª cifra 3. 

3.000 

202 
 

62 c ( 4 ) 53 

3c s/$ 1 Cafè oscuro ( BWCo ) ( Escudo de Chile ), sello en cuadro con tres sellos mint 
y uno con bisagra muy suave con borde superior del pliego. Cuadro con variedades : A 
sin barra en centavos en el 2º sello ademàs de impresiòn manchada, y punto negro 
entre letras N y T de CeNTavos en el 3er sello. 

6.000 

203 
 

68 55 1c Verde, Serie Peso Bronce con matasellos parcial de CUNCUMÈN. 4.000 

204 
 

71 58 
5c Azul, Serie Peso Bronce con matasellos parcial de CALETA BUENA, Escasa. 
Dientes cortos. 

3.000 

205 
 

76 ( 4 ) 62 
20c Castaño y negro. Serie Peso Bronce, sello en cuadro con tres sellos mint y uno sin 
bisagra pero No mint. V.C. $ 8.500. 

5.000 

206 
 

79 ( 4 ) 65 
$ 1 Verde sin bronce y gris ( Colòn ), valor alto de la serie " Peso Bronce en cuadro 
con tres sellos nuevos con bisagra y uno en condiciòn mint. V.C. $ 55.000 

45.000 

207 
 

80 a ( 4 ) 67 
5c s/12c carmìn y negro s/c azul oscuro. " Islas de Juan Fernàndez ". Sello en cuadro 
con tres sellos mint y uno No mint pero sin bisagra con variedades : Fernànde2 en el 
2º sello y letras S y E cortadas en iSlas dE. 

5.000 

208 
 

82 ( 4 ) 69 
20c s/$ 1 Verde sin bronce y gris s/c roja. Sello en cuadro con tres sellos mint y uno 
No mint pero sin bisagra. V.C. $ 8.000. 

6.500 

209 
 

HAHN ( 4 ) 
REIMP
RESIO
NES 

20c Rojo. Reimpresiòn del Dr Hugo Hahn en cuadro nuevo sin goma. 4º sello con 
variedad : Mancha de color en el lado derecho del sello sobre la curva de centavos. 

10.000 

210 
 

84 71 
1c Verde oscuro y negro ( Jura de la Independencia ). De la serie Independencia 
Nacional con variedad : Perforaciòn muy desplazada. Se aprecia el Pìe de Imprenta en 
la parte superior del sello. 

3.000 

211 
 

85 72 
2c Carmìn y negro ( Batalla de Chacabuco ). Serie Independencia Nacional con 
matasellos parcial de Ambulancia entre Melipilla i Santiago. 

4.000 

212 
 

94 c 81 
50c Verde olivo y negro ( Monumento a Carrera ). Serie Independencia Nacional. Sello 
en condiciòn usado con variedad : Perforaciòn muy desplazada, el sello està pegado a 
la orilla izquierda. 

4.000 

213 
 

99 86 
1c Verde ( Colòn ), serie Presidentes y Personajes Cèlebres ABNCo con variedad : 
Dentado muy desplazado. Se aprecia porciòn del sello inferior. 

3.000 

214 
 

122 116 I 
1c Verde ( Colòn ), ( Dibujo Nìtido ). Sello mint con un diente corto y uno con pinta de 
òxido con variedades : Mancha de color sobre Correos, y puntos y rayas de color en 
letras 2ª O de ColÒn, T,A y V de Centavos y la cifra 1 derecha. 

3.000 

215 
 

124 121 
2c Rojo, ( Pedro de Valdivia ), ( Dibujo Nìtido ). Sello con matasellos pleno de Sn Fco 
Limache. 

4.000 

216 
 

124 ( 12 ) 121 
2c ( Pedro de Valdivia ) ( Dibujo nìtido ), Sello en tres cuadros mint entres colores 
diferentes. Colores . Rosado. Rojo y salmòn. Dos cuadros con bordes de pliego y 
tercer cuadro esquina superior derecha del pliego. 

5.000 

217 
 

126 108 a 4c Pardo ( Colòn ), ( Cabeza chica ). Sello con matasellos pleno de SAN JOSÈ. 4.000 

218 
 

128 ( 2 ) 109 a 
5c Azul ( Cochrane ). Sello en pareja hoizontal en fragmento de carta con matasellos 
de TENAÙN. 

4.000 

219 
 

158 A. 1 
40c s/10c Pardo y azul s/c negra. Correo Aèreo Testart. Sello en condiciòn usado. 
V.C. $ 25.000. 

18.000 

220 
 

159 A. 2 
80c s/10c Pardo y azul s/c negra. Correo Aèreo Testart. Sello en condiciòn usado. 
V.C. $ 40.000. 

35.000 

221 
 

160 A. 3 
$ 1.20 s/10c Pardo y azul s/c negra. Correo Aèreo Testart. Sello en condiciòn usado. 
V.C. $ 40.000. 

35.000 

222 
 

161 A. 4 
$ 1.60 s/10c Pardo y azul s/c negra. Correo Aèreo Testart. Sello en condiciòn usado. 
V.C. $ 40.000. 

35.000 

223 
 

162 A. 5 
$ 2 s/10c Pardo y azul s/c negra. Correo Aèreo Testart. Sello en condiciòn usado. V.C. 
$ 40.000. 

35.000 

224 
 

167 ( 3 ) 135 
$ 1 Verde y negro ( A. Pinto ). Tres ejemplares en filigranas 1 ( 2 ) y 2 ( 1 ) nuevos con 
bisagras suaves. Tres sellos con las variedades : Base del 1 normal, base del 1 curva 
y Hoja topando la O. V.C. $ 8.000. 

6.000 

225 
 

167 135 
$ 1 Verde y negro ( A. Pinto ). Sello nuevo con bisagra suave en papel tipo II, fil. 3 con 
variedad : Varias rayas curvas en el borde derecho del màrgèn derecho del sello. 

6.000 
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Curiosa falla. 

226 
 

168 135 A 
$ 2 Rojo y negro ( Santa Marìa ). Sello nuevo con bisagra suave en filigrana 1. Sello 
con variedades : Letra X al lado de la estrella izquierda y punto de color al lado del 
adorno izquierdo inferior. 

4.000 

227 
 

169 ( 2 ) 
135 
B/C 

$ 5 Verde oscuro y gris sepia ( Raro color en filigrana 1 ) y otro en color Verde 
amarillento, Dos Sellos de $ 5 en filigrana 1, ambos sellos con variedades : 
Perforaciones y centros desplazados. 

7.000 

228 
 

169 
135 
B/C 

$ 5 Verde amarillento y gris ( Balmaceda ). Sello nuevo con bisagra en papel tipo IV, 
fil. 1 con variedad : Marco cortado sobre letra C de Chile. 

5.000 

229 
 

178 141 
25c Azul y negro ( M. Montt ). Sello en papel tipo IV, fil. 2 nuevo con bisagra con 
variedades : Mancha blanca sobre la primera estrella y puntos de color sobre las dos 
estrellas, varias letras de Correos de Chile y sobre las dos cifras 25. 

6.000 

230 
 

180 143 
50c Verde oscuro y negro ( Erràzuriz ). Sello nuevo con bisagra muy suave en papel 
tipo II, fil 3 con variedad : Punto de color en el lado izquierdo del marco interior. Sello 
con timbre de garantìa de V.V. 

8.000 

231 
 

184 A. 9 
$ 2 Rosa rojo y negro s/c azul sin punto ( Santa Marìa ), Sello nuevo con bisagra 
suave. 

3.000 

232 
 

Nº 204 148 
25c Gris ( Espigadora ) Centenario de la Exportaciòn del Salitre en condiciòn mint en 
filigrana 1 con variedad : Raya de color bajo letra O de PrOsperidad. 

5.000 

233 
 

209 b A.25 
20c Rosa carmìn ( Condor, montaña y Aviòn ) LAN: Paisajes. Sello en condiciòn usado 
en filigrana 2, con variedad : Tinea. 

4.000 

234 
 

214 e A. 30 
$ 5 Rojo, Puerto Aèreo " Los Cerrillos " sello nuevo con bisagra en filigrana 1 con 
variedad : Letras L e I de Linea unidas. V.C. $ 6.000. 

5.000 

235 
 

215 151 
10c Azul ( B. O`Higgins ). Sello en papel tipo IV, filigrana 4 ( escasa ). Sello en 
condiciòn mint con variedad : raya de color cruza diagonalmente desde la 2ª O de 
CorreOs hasta el cuadro interior. V.C. $ 9.000. 

7.000 

236 
 

216 152 20c Pardo castaño ( M. Bulnes ), sello con matasellos de ZAPIGA. Un diente corto. 4.000 

237 
 

216 (2 ) 152 
20c Pardo castaño ( M. Bulnes ). Sello en pareja horizontal en filigrana 1 con borde 
superior del pliego con variedad en el 2º sello : aulnes en vez de Bulnes. Curioso error 
de impresiòn. 

8.000 

238 
 

217 ( 2 ) 155 
30c Rosa lila ( J.J. Perez ), Sello en pareja horizontal en filigrana 1 con un sello mint y 
con variedad : Raya de color en borde izquierdo del primer sello. 

3.000 

239 
 

217 ( 57 ) 155 

30c Rosa lila, ( J.J. Perez ) 18 sellos con diferentes matasellos : Rìo Bueno, Bulnes, 
Chillàn, Anjeles, Quirihue, San Carlos, Rancagua, Chillàn, Calama, Angol, Curicò, 
Parral, Trànsito Sur, Trànsito Norte, Maipù y dos ilegibles. Y 39 sellos con matasellos 
diferentes de Ambulancias : 18, 20, 31, 26, 28, 32, 33, 35, 36, 39, 43, 44, 49, 50, 51, 
52, 54, 55. 50, 64, 67, 74, 79, 80, 87, 90, 91. 94, 95, 96, 102 y 113. 

10.000 

240 
 

217 155 30c Rosa lila ( J.J. Perez ). Sello con matasellos pleno de CURACAUTÌN. 4.000 

241 
 

217 155 30c Rosa lila ( J.J. Perez ). Sello con matasellos pleno de PEÑAFLOR. 4.000 

242 
 

217 155 30c Rosa lila ( J.J. Perez ). Sello con matasellos pleno de PUPILLA. 4.000 

243 
 

248 163 
$ 1 Verde oscuro ( Comercio-Valparaìso ). Sello en filigrana 2 con variedad : Traspaso 
al dorso. Sello en condiciòn nuevo con bisagra muy suave. 

3.000 

244 
 

250 165 
$ 2 Pardo ( Diego de Almagro ). Cuarto Centenario del Descubrimiento de Chile. Sello 
en filigrana 2 ( Muy escaso ). Sello con suave manchita de òxido. V.C. $ 8.000. 

7.000 

245 
 

251 166 
$ 5 Rojo carmìn ( Ganaderìa ). Cuarto Centenario del descubrimiento de Chile. Sello 
mint con filigrana 1 y borde izquierdo del pliego con variedad : Manchas en el borde 
izquierdo de la Impresiòn al lado de la letra C de Correos. 

6.000 

246 
 

257 171 30c Rosa lila ( Termas ). Sello con matasellos de Ambulancia Nº 106. Escasa. 7.000 

247 
 

258 172 40c Verde ( Cobre ) con matasellos casi pleno de YGNAO. 6.000 

248 
 

276/90 
A. 

53/A. 
67 

Linea Aèrea Nacional, Primera Tìrada Con Filigrana. Serie completa en Hoja de album 
hechizo en las filigranas baratas y con bisagras muy suaves. V.C. $ 17.000. 

15.000 

249 
 

292 k ( 2) 186 A 
10c Azul ( Escudo de Talca. Bicentenario de Talca. Sello en cuadro mint en filigrana 3 
con variedad en los dos sellos superiores , Traspaso parcial al dorso. 

3.000 

250 
 

294 ( 4 ) 193 

15c Pardo amarillento ( Boldo ). Serie Vistas y Paisajes en cuadro mint sin filigrana 
con borde izquierdo del pliego con variedades : 3er sello rayita blanca al lado de 
derecho de la cifra 5, y en el 4º sello E de ChilE como F y mancha de color sobre LE 
de ChiLE. curiosa falla. 

5.000 

251 
 

308 h A. 83 I 
$ 2 Carmìn pàlido y rosa ( Rosa de los Vientos ). Segunda tirada LAN, Sin filigrana. 
Sello con variedad : Colores desplazados. Marca de doblèz vertical. 

3.000 

252 
 

323 208 
$ 1 Pardo acarminado ( Josè de los Santos Mardones ). Sello mint con variedad : 
Linea blanca del lado izquierda cortada bajo letra C de Correos. 

3.000 

253 
 

396 H A. 119 
$ 5 Burdeo y rosado ( Fàbrica ). LAN sexta tirada. Sello esquina inferior izquierda del 
pliego en filigrana 1 con variedad IInea en vez de Linea. 

3.000 

254 
 

403 Y 519 
219 Y 
231 

60c Gris negro ( B. O`Higgins ) y otro sello en sobre dirigido desde TENO a Santiago 
con matasellos de Ambulancia Nº 54. 

5.000 
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255 
 

508 ( 4 ) A. 144 
$ 2 Rojo ( Bandera Chilena ). LAN. Nuevos Diseños Sin Filigrana. Sello en cuadro con 
matasellos de LOS CUERVOS. 

4.000 

256 
 

519 ( 2 ) 231 
40c s/60c Gris negro ( B. O`Higgins ). Sello en pareja horizontal en filigrana 1 . Sellos 
con variedades : 1er sello cifra 0 defectuoso y en el 2º sello cifra 4 cortada. 

3.000 

257 
 

523 233 
80c Verde ( Mateo de Toro y Zambrano ). Sello con filigrana 1 nuevo con bisagra con 
variedad : Manchas de color en el rostro. 

3.000 

258 
 

530 238 
$ 1 Sepia ( Josè Toribio Medina ). Sello mint en filigrana 1 con variedad : Letras EOS 
de CorrEOS manchadas. 

3.000 

259 
 

530 d 238 
$ 1 Sepia ( Josè Toribio Medina ). Sello en filigrana 2 ( escasa ) con variedad : 
Perforaciòn desplazada. 

4.000 

260 
 

540 ( 2 ) 248 
$ 1 Azul pizarra. Ignacio Domeyko. Sello en pareja verticalcon matasellos de 
Ambulancia Nº 103, Ambulancia entre Curicò y Licantèn. Muy escasa. 

8.000 

261 
 

549 A. 159 
$ 100 Rojo ( Cristo Redentor ). Sello con borde inferior del pliego con cruz de calce y 
variedades Marco cortado sobre cifra 6 y A de Aèreo manchada. 

4.000 

262 
 

562 ( 4 ) 260 
$ 3 Azul ultramar ( R. Freire ). Sello en cuadro mint Sin Filigrana con variedad en el 
cuarto sello : Mancha de color entre Correos y la efigie. 

3.000 

263 
 

565 270 
$ 10 Violeta ( F.A. Pinto ). Sello en formato chico con matasellos de CHEQUÈN. Sello 
con esquina inferior izquierda roma. 

4.000 

264 
 

565 270 
$ 10 Violeta ( F.A. Pinto . Sello en formato chico en fragmento de carta con matasellos 
de Ambulancia Nº 132. Escaso. 

4.000 

265 
 

565 270 
$ 10 Violeta ( F.A. Pinto ). Sello en formato pequeño en sobre dirigido desde Cajòn 
31/Ene/1958 a Santiago con matasellos de Ambulancia Nº 79 ( Grande ). 

6.000 

266 
 

581 ( 4 ) 267 
$ 10 Pardo rojizo ( Gabriela Mistral ). Sello en cuadro mint con borde inferior del pliego 
con variedades en los cuatro sellos : Manchados. 

3.000 

267 
 

586 271 
$ 10 Azul, ( Texto de la Araucana ). Antàrtica Chilena. Sello en fragmento de sobre 
con matasellos de Ambulancia Nº 127. Escasa. 

5.000 

268 
 

612 ( 4 ) A. 191 
1 Mls. Naranja ( Araucarias ). LAN. Nuevos Diseños. Valores en Escudos. Sello en 
cuado con matasellos de ISLA DE MARCHANT. 

4.000 

269 S.P.D. 617 A. 196 

1c Azul ( Lago y Montaña ). LAN. Nuevos Diseños, Valores en Escudos en Sobre de 
Primer Dìa con tres matasellos Antàrticos de Chile y uno de la base de Estados 
Unidos. Entre otros aparece uno con matasellos la " Alcaldìa de Mar Puerto 
Covadonga ". 

7.000 

270 
 

624 ( 4 ) 281 
1c Carmìn ( F.A. Pinto ). Sello en cuadro usado con borde superior del pliego con 
matasellos de HORCÒN DE ELQUI. 

4.000 

271 
 

624 281 
1c Carmìn ( F.A. Pinto ). Sello en sobre enviado desde Santiago 26/Mar/1960 a 
Valparaìso con matasellos de Santiago 15 y timbre de " * Chile * En el 1er Congreso 
Filatèlico Mundial. Barcelona-España ". 

4.000 

272 
 

676 c A. 224 
60c Verde oscuro ( Monseñor Carlos Casanueva ), Sello mint con variedad : Traspaso 
al dorso. 

3.000 

273 
 

724 328 
Eº 0.30 Carmìn ( Mano con engranaje ). IV Censo Manufacturero. Sello con matasellos 
parcial de VILLA MORA. 

4.000 

274 
 

725 327 
30c Ultramar ( Galeòn y transbordador ). Centenario de la Provincia de Chiloè. Sello 
con matasellos de RINCONADA DE GUZMÀN. 

4.000 

275 
 

744 336 Eº 0.40 Verde ( Central Rapel ). Sello con matasellos de MIRARIOS. 4.000 

276 
 

777 354 
Eº 2 Rosa carmìn ( Alegorìa ). Año Internacional de la Educaciòn. Sello mint con 
variedad : Raya de color cruza la figura central desde el borde izquierdo hasta el 
centro. 

4.000 

277 
 

811 383 
Eº 0.35 Verde oscuro y ocre ( Alegorìa ). UNCTAD III. Sello en condiciòn usado con 
matasellos pleno de la UNCTAD 19/May/1972 pleno en color violeta. 

4.000 

278 
 

815 379 
Eº 1.15 Azul y amarillo ( Emblema ). 150º Aniversario de la Escuela Militar Bernardo 
O`Higgins con matasellos parcial de CHAHUILCO. 

4.000 

279 
 

824 ( 2 ) 393 
Eº 2.65 Azul violàceo y pardo lila ( Pescados, frutas y verduras ). Año del Turismo de 
las Amèricas en pareja vertical con matasellos de BARRIALES. 

4.000 

280 
 

841 ( 4 ) 413 
Eº 27 + 3 s/Eº 1.95 Azul celeste s/c azul oscuro. Centenario del Nacimiento de 
Copèrnico. Sello en cuadro mint borde superior del pliego con variedad : Traspaso 
leve de la sobrecarga al dorso. 

5.000 

281 
 

886 458 
$ 0,20 Violeta claro. D. Portales. Sello con matasellos de Ambulancia Nº 94. Sello con 
la esquina inferior izquierda roma. 

3.000 

282 
 

889 461 $ 1 Azul celeste. D. Portales. Sello con matasellos de Ambulancia Nº 96. 4.000 

283 
 

891 ( 2 ) 476 $ 2 Gris. D. Portales. Sello en pareja horizontal con matasellos de LA CAPILLA. 4.000 

284 
 

897 464 
$ 1 Multicolor ( Toma de Valdivia ). Bicentenario del Nacimiento de Lord Cochrane. 
Sello en fragmento de carta con matasellos de Ambulancia Nº 50. 

4.000 

285 
 

985 552 
$ 10.50 Multicolor ( Sagrada Familia, àngel y cometa ), Navidad 1980. Sello en 
condiciòn nuevo sin goma con variedad : Lectura que va sobre la goma aparece dos 
veces de manera negativa en el frente del sello. Curioso. 

5.000 

286 
 

1033 601 
$ 4.50 Multicolor ( Julio Montt Salamanca ). Centenario del Combate de la Concepciòn 
con matasellos pleno de LINAO. 

4.000 

287 
 

SIN SELLOS   Sobre sin sellos con timbres en color violeta " Hospital de las Fuerzas Armadas " 4.000 
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Cirujano Guzmàn " Punta Arenas " y el otro " Armada de Chile - Correspondencia 
Oficial y un ancla en el centro ". 

288 
 

1138/41 ( 10 ) 702/05 
1985, Animales en Peligro de Extinciòn. Serie completa en condiciòn mint en bloque 
de 40 sellos. ( 4 X 10 ). Diez series completas. V.C. $ 50.000. 

25.000 

289 
 

1193/96 ( 8 ) 750/53 
1986, Fauna Antàrtica. Pliego completo en condiciòn mint. 8 series completas. V.C. $ 
24.000. 

12.000 

290 
 

1214, 1215 Y 
1214 

782,78
3 y 
782 

1987, Cuentos y leyendas de Chile, tira horizontal de tres sellos con dos matasellos 
diferentes de SAN CARLOS. 

3.000 

291 T.P. 1328 878 
Tarjeta con sello del Centenario de la Sociedad Filatèlica, con saludos de Navidad y 
año nuevo 1989. 

3.000 

292 
 

1355 1019 
1991, $ 45 Azul oscuro y rosa lila D.S. Nº 20 ( Racimo de Uvas ) en sobre con 
matasellos de POB. SAN MARTÌN. Matasellos de la comuna de Cerrillos. Escaso. 

4.000 

293 
 

1444/48 ( 100 
) 

984/98
8 

1990-92, Protecciòn del Medio Ambiente. Bloc completo de 100 sellos de 10 X 10 
sellos con D.S. 20. V.C. $ 15.000. 

7.500 

294 
 

1491/55 
1015/8

3 
Pequeña carpeta con todos los sellos emitidos por la Empresa de Correos de Chile en 
el año 1991. En total 67 sellos, todos en condiciòn mint. V.C. $ 14.950. 

12.000 

295 S.P.D. 2145   
2004, 150º Años del Instituto Alemàn de Osorno. Sello en Sobre de Primer Dìa. 
06/10/2004. 

8.000 

296 
 

MATASELLOS 
( 75 ) 

  

Sellos de Chile de diferentes èpocas con 64 matasellos de diferentes localidades : 
Alhuè, Angol, Arica, Angelmo, Buchupureo, Bulnes, Chorrillos, Coquimbo, Concepciòn, 
Copiapò, Cañete, Chuquicamata, Coyhaique, Curanilahue, Casma, Chonchi, Curicò, 
Chimbarongo, Catemu, Estrella, Est. Domeyko, Est. Concepciòn, Est. Llanquihue, 
Esmeralda de Colina, Galvarino, Higuera, Las Cruces, La Laguna, La Uniòn, Llolleo, 
Lomas de Macul, Mulchèn, Mejillones, Mehuìn, Molina, Naltagua, Nueva Imperial, 
Osorno, Ovalle, Puerto Montt, Perallillo, Pedro de Valdivia, Puerto Montt, Puerto 
Aysèn, Pichidegua, Quirihue, Quillayes, Rinconada de Andes, Rapel de Navidad, San 
Bernardo, San Antonio, San Roque, San Bernardo, Santiago Servicio Nocturno, 
Valparaìso, Temuco, Traiguèn, Teodoro Schmidt, Victoria, Santiago 4, Viña del Mar, 
Encomiendas Valdivia, Valdivia y Yungai. 

10.000 

297 
 

IM 7 ( 4 )   
1c Rojo, Fiscales de 1900 - Cifras en las cuatro esquinas, Grabados por Waterlow & 
Sons de Londres. Sello tipo V en cuadro usado postalmente con matasellos de 
CALETA BUENA 15/Mar/1913. 

10.000 

298 
 

T. 19 ( 4 )   
10c Rojo y negro ( Cadete Militar y Escudos de Chile y Argentina ). Serie " Alpatacal ". 
Sellos de Impuesto a los Telegramas. Sello en cuadro esquina inferior izquierda del 
pliego con tres sellos mint y uno con bisagra muy suave. 

15.000 

299 
 

T. 20 ( 4 )   
40c Azul y negro ( Cadete Militar y Escudos de Chile y Argentina ). Serie " Alpatacal ". 
Sellos de Impuesto a los Telegramas. Sello en cuadro esquina inferior izquierda del 
pliego con tres sellos mint y uno con bisagra muy suave. 

50.000 

300 
 

O. 14   
$ 3 Ultramar Ramòn Freire, sello Nº 562 ), s/c roja, sin filigrana. Sello en condiciòn 
nuevo sin goma. 

3.000 

301 
 

O. 35/36 Y 
OTROS ( 28 ) 

  

28 estampillas con sobrecarga OFICIAL Nº : 35, 36, 37, 38, 40, 41, 42, 45, 46, 47, 48, 
49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 58, 59, 60, 61 y 63 todas en condiciòn usadas. Màs tres 
estampillas en condiciòn mint 49, 53 y 58. ( Con s/c desplazadas y traspasadas ). V.C. 
$ 20.800. 

10.000 

302 
 

O. 49   
$ 5 Verde oscuro ( Volcàn Villarrica, sello nº 263 ). Sello nuevo con bisagra suave en 
filigrana 3 con variedad : Sobrecarga muy desplazada. 

6.000 

303 
 

M. 25 y 29   
20c Rojo naranja y 80c rojo naranja, ambos sellos sobre papel amarillo, Multas 
Leblanc. Los sellos se encuentran unidos verticalmente. Al sello de 20c le falta una 
esquina. 

6.000 

304 
 

M. 48a/52a   

2c, 4c, 8c, 40c y 20c Azul celeste y rojo Multas Mesìas con los margenes màs anchos. 
10 sellos en dos tiras horizontales de 5 sellos unidas. Traspaso diagonal al dorso de 
los sellos 4, 5, 9 y 10 del bloque. Timbre de garantìa P.M. en color azul en los sellos 5 
y 10 del bloque. Lindo conjunto. 

25.000 

305 
 

CO. 03   
Escudo chileno en color rojo, Litografiado por Henry Gillet ( tipo III ). Escudo con siete 
plumas, en condiciòn nuevo con bisagra. Timbre de garantìa de V.V. V.C. $ 12.000. 

10.000 

306 
 

CO. 04   
Buzòn en color gris. Cierro Oficial de 1893 en condiciòn nuevo sin goma con borde 
inferior del pliego. Litografiado por " Litografìa Santiago ". V.C. $ 6.000. 

5.000 

307 
 

CO. 08   
Pardo lila, tipo IV ( Cristòbal Colòn ). Cierro Oficial en condiciòn nuevo con bisagra 
muy suave, casi mint con perforaciòn muy desplazada, goma con suave òxido. V.C. $ 
3.500. 

3.000 

308 
 

CO. 09   
Verde sobre papel verde ( Arturo Prat ). Cierro Oficial impreso por Litografìa Alemana 
en condiciòn nuevo con bisagra. V.C. $ 10.000. 

8.000 

309 
 

CO. 10   
Azul sobre papel verde ( Arturo Prat ). Cierro Oficial impreso por Litografìa Alemana en 
condiciòn nuevo con bisagra. V.C. $ 10.000. 

8.000 

310 
 

CO. 11   
Castaño sobre papel salmòn ( Arturo Prat ). Cierro Oficial impreso por Litografìa 
Alemana en condiciòn nuevo con bisagra. Pequeña peladura por el dorso. V.C. $ 
10.000. 

6.000 

311 
 

CO. 12   
Castaño y azul sobre papel blanco ( Arturo Prat ). Cierro Oficial impreso por Litografìa 
Alemana en condiciòn nuevo con bisagra. V.C. $ 10.000. 

8.000 

312 
 

CO. 31   Escudo chileno en color bermellòn. Litografiado por " Imprenta y Litografìa Universo - 3.000 
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Valparaìso ". Sello en condiciòn nuevo con bisagra. V.C. $ 4.000. 

313 
 

TP. 26 Y 
OTRAS 

  
Cuatro Tarjetas Postales y 2 Enteros Postales, todos nuevos sin uso. Tarjetas Nº : 26, 
28, 30 y 38 y Enteros Nº : 34 y 38. V.C. $ 9.500. 

7.000 

314 
 

TP. 27   
2c Carmìn ( Colòn ) s/cartulina verde enviada en Caldera 1/Ene/1886. Con lindo 
matasellos de esta localidad. V.C. $ 5.000. 

4.000 

315 
 

TP. 28 Y 
OTRAS 

  
Lote de siete Tarjetas Postales, todas en condiciòn usadas Nº : 28, 34, 42, 45, 47, 56 y 
57. V.C. $ 20.000. 

14.000 

316 
 

EP. 2a Y 3a   
10c Azul pàlido ( Colòn ) papel listado color blanco en sobre tipo 4 y 15c Granate ( 
Colòn ) en papel listado color blanco en sobre tipo 4. Los dos Enteros Postales en 
condiciòn nuevos sin uso. El 1º con òxido. 

3.000 

317 
 

BE. 9   
$ 1.50 Rosa oscuro ( Colòn, tipo Napoleòn ) s/cartulina color blanco. Boletìn enviado 
desde Santiago Pral 12/Oct/1920 a Osorno. En el dorso matasellos de recepciòn en 
Osorno 13/Oct/20. V.C. $ 40.000. 

32.000 

318 
 

BK. 03   
1957, Universidad Tècnica Federico Santa Marìa - Valparaìso 1931-1956. Grabado sin 
dentado, sin goma y en los colores emitidos. V.C. $ 30.000. 

15.000 

319 
 

BK. 05 a   
Sociedad Filatèlica de Chile. Exposiciòn Filatèlica Nacional. Santiago - Octubre 1958, 
Grabado, sin dentado, sin goma y en color burdeo claro. V.C. $ 25.000. 

20.000 

320 
 

BK. 07   
1959, Centenario del Instituto Alemàn " Carlos Anwandter " de Valdivia. 1858-1958. 
Grabado en colores emitidos, sin dentado y sin goma. V.C. $ 30.000. 

24.000 

321 
 

BK. 09   
1960, Sesquicentenario del 1er Gobierno Nacional 1810 - 1960. Pro Tren Navidad 
ORNU - Chile. Bloc grabado, sin dentado, sin goma en colores verde y sepia. 
Manchas de bandas de clasificador en el dorso no visibles en el frente. V.C. $ 8.000. 

5.000 

322 
 

BK. 11 Y 11 a   
Campeonato Mundial de Futbol 1962 en Chile. Dos blocs en filigranas 3 y 4. El 1º mint 
y el 2º sin bisagra pero no mint. V.C. $ 8.000. 

5.000 

323 
 

BK. 12 Y 12 a   
Campeonato Mundial de Sky - Chile - 1966. Dos blocs nuevos sin uso, el 1º normal y 
el 2º con los sellos desalineados. 

4.000 

324 ( * ) /* BK. 30 Y 42   
Dos Blocs conmemorativos de Chile de los años 1975 y 1988. 30 Años del Naufragio 
de la fragata Lautaro y Patrimonio Ferroviario. Ambos blocs en condiciones nuevo sin 
goma y nuevo mint. 

3.000 

325 
 

BK. 68/77   
Lote de 10 Blocs conmemorativos de entre los años 1997 y 1999. Todos en condiciòn 
mint. V.C. $ 35.000. 

26.000 

326 
 

SE. 1999   

Saludo Especial de la Sociedad Filatèlica de Chile año 1999. Primer Encuentro 
Chileno-Argentino de Literatura Filatèlica " LIFTIL-Santiago 99`" Saludo en el cual se 
encuentra el grabado en violeta oscuro sobre cartulina blanca " Primera Misa en Chile 
". V.C. $ 12.000. 

6.000 

327 **/o 
IMPUESTOS ( 

34 ) 
  Catorce estampillas sueltas y cinco en cuadros. Todos con sellos de Impuestos. 34.000 

328 
 

IMPUESTOS 
AL TURISMO 

( 16 ) 
  

Cuatro cuadros mint de Impuesto al Turismo. Todos con Pìe de Imprenta " Casa de 
Moneda de Chile. 

8.000 

329 
 

TARJETA   Tarjeta especial conmemorativa del Mundial de Futbol año 1962, realizado en Chile. 8.000 

330 
 

VIÑETAS ( 2 )   
Dos Viñetas de la Universidad de Santiago de Chile, Valores de $ 200 y $ 1.000. 
Ambos sellos con Pìe de Imprenta " Casa de Moneda de Chile ". 

4.000 

331 
 

VIÑETAS ( 16 
) 

  
Cuatro Viñetas diferentes del Cincuentenario del " Instituto Geogràfico Militar de Chile 
". Viñetas en condiciòn mint y en cuadros. 

12.000 
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AGRADECEMOS SU PARTICIPACIÓN Y ESPERAMOS CONTAR CON SUS OFERTAS 

LA COMISIÓN DE CANJE 
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